1. Intimal l CO2UMLER
1. Herbirine esit miktar 72000 : 3 = 24000 TL 3. Kiz Erkek
. 1 Sayi 3x X
e Yatak odasina ayirdiklar but¢e x olsun bunun 5 aktarihrsa
4 Kiyafet fiyat 7y 3y
geriye 7 kalr. Toplam ticret 21xy 3xy
x. & = 24000
5 21xy + 3xy = 4920
x = 30000 TL 24xy = 4920
xy =205
e Oturma odasina ayirdiklari butce y olsun bunun % aktarilir-
sa geriye % kahr. Erkek dgrencilerin kiyafetleri icin ddenen Ucret
y.%=24000 3xy = 3.205 = 615 TLdir.
Cevap: A
y = 32000
o Baglangicta her ikisi icin toplam ayrilan butce
30000 + 32000 = 62000
e 72,000 -62,000 =10,000 (Baslangi¢ta) Mutfak icin ayrilan
butce &
-
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4. Kiz Erkek
3x 4y
1 1
3 4
- X y
2. Baslangi¢ dilim sayisi 32x olsun.
1erkek+1kiz x+y X+y = @ olur.
32x. 4 = 8x 32x. 3 = 12x
4 8 Kalan 2x 3y kisi 15 sira 15.2 = 30 kisi
Alp Bulent Cuneyt Kalan 3y =30
4x  + 4x o+ 4x+2 + 12x =32x
y =10
24x + 2=32x .
Toplam kisi sayisi
12=8X Kiz = 3x = 3.10 = 30
4 =X Erkek = 4y = 4.10 = 40
1 70 kisi
Baslangictaki dilim sayisi 32x = 32.4 = 8dir. 70
Oturucaklari sira sayisi 5~ = 35 siradr.
Cevap: A Cevap: C
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1. Ihtimal
5. Yesil Sari
Baglanic 3x 7x
l+5 l+1
3x+5 X+ 1

(3x+5) = F(3x +5+ 7x+ 1)

(3x+5) = % (10x +6)
Ix +15=10x + 6
9=x

Baslangictaki top sayisi;
3x + 7x =10x =10.9 = 90’dr.
Cevap: E

6. Kibris Italya
Baglanic X y
l+4 l—4
X+4 y—4

Baslangigtaki Kibris dnerisi xXTy daha sonra ;((i;‘
x+4 x _ 2
x+y x+y = 15
2
A _ 2
x+y ~ 15

x+y =30 baslangictaki onerdigi toplam
tatil kbyu sayisi

Cevap: B

TASARI EGITIM YAYINLARI

CO20MLER
1.kutu 2. kutu 3. kutu
5x + 9x + 12x =130
26x =130
x=5

o Diger verilerden her bir kutuda 3x yesil top oldugunu gor-
mekteyiz.

9X.% =3x 12x.% =3x gibi

Toplam yesil top sayisi 3x.3 = 9x
9.5 = 45 tanedir.
Cevap: B

Sinif normalde 4x olsun

%’U gelmez ise 4x.% =X gelmez 3x gelmig

10.14 + (3x — 10).3=4x.5
140 + 9x — 30 = 20x
110=11x
10=x
Toplam lego sayisi = 4.10.5 = 200’dur.
Cevap: D

Bagvuran sayisi 28x olsun

Basvurusu kabul olan 28X.% =7x

Sec¢melerde secilemeyen 7x.% =3x

Secilen 7x —3x=4x
4x =84
x=21
O halde toplam bagvuru sayisi
28x = 28.21
= 588 kisidir.
Cevap: E
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1. intimal y/ CO2UMLER

10. Toplam sayfa sayisi 12x olsun. 12. Kayisi Uzim
Y. 2
12x.% = 3x (Futbol sayfa sayisi) as 3x Y
1 1
l3 kayip lz kayip
3X.% =x (Amator kuluplere ayrilan sayfa sayisi)
2x y
2x=10 = x=5
Dergi toplam 12x = 12.5 =60 sayfadrr. 2/ 3x+2y =120
Cevap: B -3/ 2x+y=72
6X + 4y = 240
+ —6x—-3y=-216
y =24

Toplam yas Uzum 2y = 2.24 = 48 kg’dir.
Cevap: E

TASARI EGITIM YAYINLARI

1. Asli Beyza
1.raf —00TOMan _ g, 48
o raf —o0roman _ g, 96

e Asli 120 romanin bulundugu bir raftan yan yana olanlari
okumamasi i¢in birini okuyup birini okumamasi lazim o hal-
de bir raftan 60 adet olur.

e Beyza 1. raftan 120.% =48

2. raftan 120. 3 = 96

e En az olmasi i¢cin Beyza 1. rafta Asli’'nin okumamis oldugu
60 romandan 48’ini okur yani ortak roman yok.

e 2. rafta ise Beyza’nin okumus oldugu 96 romanin 60’1 Asli-
nin okumadigi geriye kalan 36’s1 ortaktir.

Cevap: C
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